

他干吞54颗拇指粗的“胶囊”，坐飞机到杭州

这一趟，他将付出失去15年自由的代价

通讯员 钟法

昨天上午10点，杭州市中院，30岁的湖北男子李某被带上被告人席。

今年1月27日晚上近10点，李某以体内藏毒方式，乘坐航班，从云南景洪到杭州，第二天凌晨抵达杭州萧山机场时，被民警查获。

李某被判有期徒刑15年，剥夺政治权利3年，并处没收个人财产3万元。

为赚“快钱”铤而走险

在此之前，仅大专文化的李某无业，据他供述，1月中旬，他在网上看到有人发广告招聘，出差1周，就能拿到酬劳1.2万元。因为李某的妻子不久前刚生了孩子，奶粉钱、尿布钱等日常开销不少，加上老家造房子还欠了一笔钱，眼看春节临近，李某决定去挣一笔。

李某联系上了发帖的人，对于工作内容，对方说的比较含糊，只是告诉他，让他去一趟西双版纳，然后帮忙带点东西去杭州。李某说，尽管对方没有明说，但他隐约猜到这个活“不一般”，毕竟这么高的酬劳，要带的肯定不是普通商品。

加了对方留在网上的微信号，对方告

诉李某，工作内容是“带货、内带”，李某当时意识到，很可能是人体运输毒品，但对方所说的价格及时间都“合适”，他就同意了。

痛苦吞下胶囊

根据对方要求，李某事后买了从武汉飞往昆明的机票，对方说可以给他报销一半的机票钱。李某到达昆明后，根据对方指示，来到昆明南客运站，再乘车至孟连客运站，最后在对方安排的人带领下，到了边境地区。

在那里，李某和微信上的好友见了面，对方让他在一个小板房内等消息，每天给他50元生活费。

5天后，对方将李某带到了酒店的一个房间，并拿出一包物品，让李某吞入体内。李某称，这包东西里有54颗拇指粗细、淡黄色薄膜包装的胶囊状物品。与此同时，对方要求李某拍一段视频，让他录下知道胶囊状物品内是毒品，自愿运送之类的话。之后李某就将这包物品吞入体内。

由于这些胶囊呈柱状，每一粒都有大拇指粗细，用特殊材质里里外外裹了3层，李某吞的时候对方没有给水。对方要求李某吞时不能碰到牙齿，必须干吞下去。李某实在吞不下时，才能喝两口水润一润，边



干呕边继续吞。

因为太难受，李某当时忍不住吐了一口，对方一看说：“你这样要扣钱的！”李某为了钱，又硬着头皮把吐出来的吞了回去。

让他吞胶囊的人告诉他，他的任务就是坐飞机到杭州，到了那里自然会有人跟他“接头”“取货”，这个过程里只能吃流质物，不能吃其它东西，也不能剧烈运动。对方承诺，毒品成功送达后，将给他酬劳。

刚下飞机就被带走

随后，李某被人带回西双版纳，自己买机票乘坐飞机到杭州萧山机场。然而，刚到萧山机场，李某就被警方控制，经1次呕吐、10次排泄，警方从其排泄物中查获可

疑物品54粒，经鉴定，内含甲基苯丙胺(冰毒)，净重计411.24克，含量从76.3%到78.9%不等。

昨天，杭州市中院对该案进行宣判，认为被告人李某明知吞入的是毒品，仍非法异地运送，其行为已构成运输毒品罪，遂作出上述判决。

和李某一起在中院出庭受审的还有涉及其他2起案件的19名被告人，罪名涉及贩卖毒品、运输毒品等，其中10人被判15年有期徒刑以上重刑。据悉，从去年6月26日至今，杭州市中院共一审审结毒品犯罪案件22起，涉案被告人68人，其中判处15年以上重刑计38人，占比63%（统计数据不包括杭州各基层法院审理的涉毒犯罪案件）。



商场金店被抢？是演习！

6月26日上午，杭州市拱墅区消防大队联合区科技工业功能区管理委员会，在万达广场举行反恐及消防应急疏散演练。

演练模拟2名“暴恐分子”在商场一黄金柜台，用随身携带的燃烧瓶点“火”。

本报记者 陈立波
通讯员 邵婷 吴凯强

盗窃后，他当“吃瓜群众”围观警方调查 女民警人群中一眼认出他

通讯员 何家驹 张亦萍

本报讯 盗窃嫌疑人混到案发现场，当“吃瓜群众”看警方调查，结果被眼尖的民警一眼识出，近日，王某因盗窃，被海宁警方行政拘留12日。

近日，海宁市盐仓派出所接到报警，称辖区某工地门卫贾师傅的手机被偷。值班女民警孙梦婷赶到事发地时，门卫室旁边已经聚集了不少围观的群众。贾师傅告诉民警，手机此前一直在门卫室充电，下午4点多时，他离开了门卫室大约10分钟，回来时发现手机不见了。

孙梦婷查看了附近监控，发现了一名嫌疑男子，事发时进出过门卫室。男子年纪不大，穿着一件黑色上衣，视频录下了男子的身高、外貌和穿着特征。

突然，孙梦婷发现在围观的群众中，正好有一名男子与视频中的嫌疑男子相似度极高。凭着职业敏感性，孙梦婷立马有了一个大胆推断，这名男子就是盗窃嫌疑人！

她直接来到男子面前，开门见山地问：“你是不是进过门卫室，东西是不是你偷的？”

黑衣男子先是一愣，随后立刻矢口否认，“我只是看热闹的，你们搞错了吧，手机不是我偷的。”

“我又没有告诉你被偷的是手机，你怎么知道的？监控里已经拍到你了，你还要狡辩！”听到民警厉声呵斥后，男子瞬间没了底气。在派出所，男子承认了犯罪事实。

原来23岁的嫌疑人王某，当天到工地找老乡玩儿，路过门卫室时，发现里面没人，便将正在充电的手机偷走。此后他骑着电瓶车赶回自己的租房，半路上把手机卡取出扔到了河里。

王某回到租房后，将偷来的手机藏好，然后假装什么事都没有发生，再次骑着电瓶车来到了工地。见民警正在调查贾师傅手机被盗的事情，自以为能瞒天过海的王某竟然在现场一路围观。事后，民警在王某的租房内找到了被盗手机。

停好的车被“围堵”3小时，姑娘心态崩了 本来有理的事最后变成违法

通讯员 沈张黎

本报讯 当民警金轶栋告诉小丽，她因涉嫌故意毁坏他人财物将被依法提起公诉时，小丽痛哭起来。

小丽是个90后姑娘，在杭州滨江的一家科技公司上班。6月20日傍晚，她开车去一个小区办事，但没有找到停车位。没一会儿，她刚好看到有家店铺门口空着车位，就把车子开过去，拿开障碍物，把车停在了这个位置上。

店里的老板见状，赶忙出来说：“你不能停这儿，开到别处去停吧。”

小丽倒也配合，马上说“好的”，并把车挪到了相对距离店铺远一点的位置，但是店老板还是不同意，要求小丽把车挪走。

小丽这下不乐意了，明明不影响店铺营业，为什么公共车位不能停车？她就地停好车后，拔下钥匙就办事去了。

等到晚上8点多，小丽办完事出来，发现自己的车被一辆宝马车和一辆奔驰车前后死死顶住，根本无法动弹。

于是，她通过交警部门联系了车主，但车主无回音。她还联系了浦沿派出所，派出所民警也帮忙联系车主，但是3个小时过去了，到了晚上11点多，车主还是没有

出现……

原来，店铺老板见她不听劝告仍然停在店铺附近，便开来自己的宝马车和朋友的奔驰车，一前一后顶住了小丽的车，让她根本无法挪动车辆。

当小丽知道是店铺老板故意为之时，气愤地拿出自己的口红，用壳划伤了这两辆车，并写了十几个骂人的英文字母。事后，车主报警，警方很快找到小丽。

小丽承认了划车的事实，她坚持认为是对方做得过分，自己气不过才干出这样的事情。

但两辆车的整车油漆重做费用估出来高达9万元，民警告诉小丽，根据刑法第275条规定，故意毁坏公私财物，数额较大或者有其他严重情节的，处3年以下有期徒刑、拘役或者罚金；数额巨大或者有其他特别严重情节的，处3年以上7年以下有期徒刑。而修车费用的高低，决定着小丽未来面对的刑罚。

民警金轶栋和小丽一样，都是90后，他知道小丽是因一时冲动酿成后果，为更公正精确地估价，他仔细查看车辆，和车主及小丽共同确认车辆被划的部位，最后重新报价结果为4万余元。

目前，小丽已被取保候审。警方表示，一码归一码，店老板和其朋友故意挡车是否涉嫌寻衅滋事等行为，目前也在调查中。

保卫舌尖安全

近期，临海市白水洋镇东魁杨梅上市，为保障百姓食品安全，白水洋派出所联合白水洋镇农办和工商部门，到辖区内的几个杨梅合作社和杨梅市场，进行食品安全专项检查。

通讯员 杨文婷

